



„Egy női vezető más szemléletet hozhat a város életébe”  
– Interjú a polgármesterrel 6–7. old.

### A törvényességi felhívás részletei

Új matek:  
hat vagy hét fő  
kell a többséghez?

8. old.

### Beiratkozások

Általános iskolai  
beiratkozások időpontja,  
játékos ismerkedő  
foglalkozások

13. old.

### „A zenéléshez le kell lassulni”

Interjú a Péceli  
Alapfokú Művészeti  
Iskola új igazgatójával

15. old.

**Március 3. 17.30**

Matricás koncertek sorozat:

**Alapítványi hangverseny****PÉCELI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA**

A belépés ingyenes.

**Március 15. 10.00****Városi megemlékezés az 1848-49-es forradalomról és szabadságharcról****PIOK SZEMERE PÁL ÁLTALÁNOS ISKOLA AULÁJA**

Közreműködik a KMASZC Fáy András Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, az Ossó János Fúvószenekar és a Petőfi Sándor Férfikórus. Beszédet mond dr. Kővári Alexandra polgármester asszony, Perger Krisztina alpolgármester asszony és dr. Ferdinandy István alpolgármester. Az ünnepi műsort követően koszorúzásra kerül sor a Petőfi Sándor-emléktáblánál és a Kossuth téren. A koszorúzásnál közreműködik a Péceli Női Kar. A belépés ingyenes.

**Március 22.****A Magyar Gyermekmentő Alapítvány gyermek elsősegély oktatása****PIOK SZEMERE PÁL ÁLTALÁNOS ISKOLA AULÁJA**

Az ingyenes oktatás 3-4 órát vesz igénybe. A rendezvényre előzetesen regisztrálni szükséges a [sebe.attila@pecel.hu](mailto:sebe.attila@pecel.hu) e-mail címen, vagy a 06-70-344-2119-es telefonszámon. Jelentkezési határidő: március 20. Az oktatás megtartásának feltétele, hogy minimum 80 fő jelentkezzen.

**Március 22. 17.00****A Péceli Gyermek- és Ifjúsági Kórus koncertje****PIOK PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA TAGINTÉZMÉNY**

Támogatói koncert a kóruscsalád külföldi fesztiválokon való részvételének támogatására.

**Március 25. 17.30****„Bach mindenkinek” hangverseny****PÉCELI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA**

A belépés ingyenes.

**Március 29. 10.00****Bruce Lee-fotókiállítás és megemlékezés****LÁZÁR ERVIN VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS SZEMERE PÁL MŰVELŐDÉSI HÁZ AULÁJA**

17 órától Máday Norbert Wing Tsun-nagy-mester könyvbemutatója. 17:30-tól beszélgetés a meghívott vendégekkel Bruce Lee életéről, a harcművészetekre gyakorolt hatásáról. 18 órától harcművészeti bemutatók. A belépés ingyenes.

**A LÁZÁR ERVIN VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS SZEMERE PÁL MŰVELŐDÉSI HÁZ ÁLLANDÓ FOGLALKOZÁSAI**

Alakformáló táncos torna	pénteken 18:00
Alapozó mozgásfejlesztés (Csemete Tanoda Fejlesztőpont)	kedden és csütörtökön 17:00
Ékszer Balett (ovisoknak)	hétfőn és pénteken 16:45
Gerincjóga	csütörtökön 18:15
Gyermektársastánc (Lekly Dominik és Józsa Janka)	kedden 17:00 és két hetente pénteken 17:00
Hip hop (alsósoknak)	kedden és csütörtökön 16:00
Hip hop (felnőtteknek)	szerdán 17:30
Hip hop (felsősöknek)	kedden és csütörtökön 17:00
Hip hop (ovisoknak)	hétfőn és szerdán 16:30
Hölgytorna	hétfőn és csütörtökön 9:30
Kisművész (alkotó foglalkozás 6 éves kortól)	pénteken 15:00
Kung fu	hétfőn és szerdán 16:15
Lady Latin (női alakformáló tánc)	kedden 18:00
Ölbe baba (érdeklődni: Csépany Ágnes 06-20-466-4853)	kedden 9:30
Szenior Örömtánc	kedden 10:00
Pingpong	hétfőn 9:00, kedden és csütörtökön 18:00
Ringató	pénteken 10:00
Ritmikus Gimnasztika	hétfőn és csütörtökön 18:00
Salsa & Bachata (felnőtteknek)	kedden 19:00
Szenior festés (március 21-től, érdeklődni: Tóthné Szentandrassy Csilla – 06-30-160-4784)	pénteken 10:00
Sziget Balett (kisiskolásoknak)	hétfőn és csütörtökön 17:00
Sziget Balett (ovisoknak)	hétfőn 16:15 és csütörtökön 16:15
Társastánc (felnőtteknek, Kincses Csillával)	szerdán 17:45
Zeneovi (érdeklődni: Csépany Ágnes – 06-20-466-4853)	kedden 16:30
Zenés-táncos torna	szerdán 18:30

**IMPRESSZUM****PÉCEL** Pécel Város Önkormányzatának közéleti tájékoztató havilapja

KIADÓ: Pécel Város Önkormányzata (2119 Pécel, Kossuth tér 1.) – ISSN 3058-1036

FELELŐS KIADÓ: Dr. Kővári Alexandra, polgármester

FELELŐS SZERKESZTŐ: Erdős Szabolcs

OLVASÓSZERKESZTŐ: László Zoltán

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK: Andó Patrik

TÖRDELÉS: Juhász András • FOTÓ: Sitkei Adrienn

E-MAIL: szerkesztoseg@pecel.hu

NYOMDA: PHARMA PRESS Kft., 1033 Budapest, Szőlőkert utca 4/a.

FELELŐS VEZETŐ:

Arany László Tamás ügyvezető igazgató

MEGJELENIK 6200 példányban.

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat a tartalom lényegi megváltoztatása nélkül, szerkesztett formában közölje. A lapban megjelent cikkeket a Kiadó írásbeli engedélye nélkül másolni, a lapot utánnyomni, sokszorosítani tilos! A lapban megjelenő hirdetések tartalmáért a Kiadó nem vállal felelősséget.





## KEDVES OLVASÓK!

Kisebb megszakítás után újraindul az önkormányzat közéleti tájékoztató havi lapja. A feladat ugyanaz, mint korábban: Pécel lakosságát tájékoztatni közéleti ügyekről, helyi programokról, a civil közösségek munkájáról. Személyes célom pedig, hogy ezeket az információkat közérthetően, áttekinthetően, jól strukturáltan jelenítsük meg.

A település civil életében évek óta részt veszek, amatőr helytörténeti kutakodásaim eredményeit rendszeresen publikálom, aktív szerepet vállaltam a pecelinfo.hu



elindításában – még a Facebook felfedezése előtt. Megtisztelő, hogy most az önkormányzat lapjának szerkesztésében hasznosíthatom tapasztalataimat.

Sokaknak feltűnhetett, hogy a címlapon I. évfolyam 1. szám szerepel, miközben az önkormányzati újság már 28 éve jelenik meg kisebb-nagyobb megszakításokkal. A válasz prózai, az új számozást a lap címének változása tette szükségessé.

Kívánom, hogy mindenki találjon valami szerethetőt magának a mostani Pécelben!

ERDŐS SZABOLCS

## TÜDŐSZŰRÉS MÁRCIUSBAN

Március 17. és 26. között tüdőszűrés lesz Pécelen. A szűrővizsgálat a 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal ingyenes. 40 éves életkor alatt, továbbá ha munkahelyi alkalmassághoz kéri a vizsgálatot és szükség van leletre, a vizsgálat díja 1700 Ft, mely a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által meghatározott térítési díj. A díjat a szűrőállomáson kapható csekken lehet befizetni.

18 év alatti életkorban évenkénti monitorozó röntgenvizsgálat nem végezhető. A jogszabályok által szűrővizsgálatra kötelezettek számára a vizsgálat továbbra is ingyenes. A vizsgálatra vinni kell a személyi igazolványt, lakcímkártyát, TB-kártyát, illetve (ha van) az előző évi tüdőszűrésről kapott igazolást. Lelet kérése esetén megcímzett, felbélyegzett válaszboríték szükséges vagy a lelet az EESZT-be kerül feltöltésre. A leletkiadás körülbelül 6 hetet vesz igénybe. Tavalyi évtől a helyi tüdőgondozók nem adnak ki leletet az elkészített felvételek után, ezért azt csak a törökbálinti Református Pulmonológiai Centrumtól lehet kérni.



A szűrővizsgálat a Lázár Ervin Városi Könyvtár és Szemere Pál Művelődési Házban (Pécel, Isaszegi út 3.), március 17-én 12:00-tól 18:00 óráig, március 18. és 26. között pedig 8:00-tól 18:00 óráig elérhető.

## MEGKEZDŐDIK A SZIVÁRVÁNY ÓVODA FELÚJÍTÁSA



Pécel Város Önkormányzatának előző vezetése 2022-ben a Szivárvány tagóvoda felújítására nyújtott be pályázatot. A tervezett projekt ugyan férőhelybővítést nem, de a je-

lenlegi épület jelentős mértékű felújítását és korszerűsítését teszi lehetővé.

Az U-alakú épület vályogból épült két részét a projekt keretében elbontják, helyettük új épületrészek épülnek. Az emeleten tornaszoba lesz kialakítva, megújul a játszóudvar, és napelemeket telepítenek az új tetőszakaszokon.

A projekt előkészítése 2025. január 10-én, Nyul Zoltán, az Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) magasépítésért felelős helyettes államtitkára és szakmai stábjának látogatásával vette kezdetét. Az ÉKM az óvoda felújításában építettként vesz részt.

Az óvoda az előzetes tervek szerint a következő nevelési évben lesz zárva, azaz 2025 szeptemberében kezdődnek a munkálatok, és 2026 szeptemberében már egy megújult óvoda várja a gyerekeket. Az önkormányzat fog gondoskodni a gyerekek elhelyezéséről.

## IDŐSEK NAPPALI ELLÁTÁSA GYÖMRŐN

Azon településeken, ahol háromezer főnél többen élnek – az alapvető szociális szolgáltatásokon felül – meg kell szervezni az idősek nappali ellátását is egy 2011-es törvénymódosítás szerint. Mivel helyben arra alkalmas ingatlan egyelőre nem áll rendelkezésre, Pécel Város Önkormányzata arról döntött, hogy a Gyömrő és Környéke Társulással kötött együttműködés keretében Gyömrőn biztosítja a törvény által előírt kötelező szolgáltatást.

Az idősek nappali ellátása a tizen-nyolcadik életévüket betöltött, egészségi állapotuk vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek részére



Ellátás a gyömrői intézményben

tértímentesen biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségletek kielégítésére. Igény szerint (tértíesi díj ellenében) biztosítja a napközbeni étkeztetést is. A szolgáltatás célja továbbá a hiányzó családi gondoskodás pótlása, a felmerülő igényekhez igazodóan a szabadidő hasznos eltöltésének biztosítása.

Az ellátás igénylése iránt érdeklődni a Péceli Család- és Gyermekejélti Szolgálatnál lehet a +36-28-662-036-os, +36-20-801-2399-es és +36-20-474-8328-as telefonszámokon. A szolgáltatás a Gyömrő és Környéke Szociális Szolgáltató Központban (Gyömrő, Szt. István u. 75.) lesz elérhető.



Egyeztetés az ÉKM szakembereivel a díszteremben

## ÚJABB APRÓ LÉPÉSEK A RÁDAY-KASTÉLY ÜGYÉBEN

2024 novemberében a Péceli Parnasszus Alapítvány kezdeményezésére létrejött megbeszélésen az Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM), valamint a Ráday-kastélyt jelenleg fenntartó Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési NKft. (NÖF) munkatársai ígéretet tettek arra, hogy egy bejáráson ismerheti meg a város új vezetése a kastély jelenlegi állapotát, valamint közösen meghatározzák a minimális szükséges beruházások körét.

Az épületegyüttes felújításának jelentős költsége miatt az ingatlan teljes megnyitása természetesen a messzi jövő lehetősége, azonban a korábbi ígéretnek megfelelően a fenntartó és Pécel Város Önkormányzata között hamarosan megszületik az a megállapodás, amelynek köszönhetően a kastély udvara újra megnyílhat a látogatók előtt, s remélhetőleg ezt követően a Márványistálló is fogadhat majd vendégeket. Az előzetes értesülések szerint a kerítés életveszélyes állapotának megszüntetése várhatóan idén megvalósul.

Az mindenképpen biztató, hogy a fenntartó, az örökségvédelmi szakemberek és Pécel Város Önkormányzatának egybehangzó célja az, hogy a Ráday-kastély ismét teljesen látogatható legyen és újra régi fényében tündököljön.

## SZIGORÚBB FELLÉPÉS A SZABÁLYTALANUL PARKOLÓKKAL SZEMBEN

Az utóbbi idők tapasztalatai szerint Pécelen jelentős problémát okoznak a szabálytalanul parkoló autók, amelyek akadályozzák a helyi buszjárat, a szemétszállítást végző szolgáltató, valamint a Pécel Kft. síkosságmentesítő járműveinek közlekedését. Ezek napi szintű, Pécel teljes lakosságát érintő gondot okoznak. A közterület-felügyelet mostantól szigorúbban lép fel a szabálytalan parkolásokkal szemben, amennyiben indokolt, úgy a megfelelő szankciók alkalmazásával.

A közterület-felügyeleti tevékenység hatékonyságának növelése a péceli lakosság felől érezhető egyértelmű igény. Ennek megfelelően Pécel Város Önkormányzata a feladatok hatékonyabb ellátása érdekében június 1-től nyolc főre emelt létszámmal Rendészeti Irodát hoz létre, amely a parkolási ügyek mellett egyéb területeken is fokozza ellenőrzési tevékenységét.





# SVÁJCBAN ÉS FRANCIAORSZÁGBAN KONCERTEZETT A PÉCELI GYERMEK- ÉS IFJÚSÁGI KÓRUS

A péceli kórus 2024 júliusában egy rendkívüli kihívásnak tett eleget: tizenegy napos turnén vettek részt Franciaország Provence és Aveyron régióiban. A Szilágyiné Szalai Zsuzsa vezette vegyeskar kis létszámú, mindössze tizenhárom fős csapattal négy templomi koncertet adott középkori hangulatú településeken – Clavières, Verrières, Le Truel és Melagne –, ahol a reneszánsztól a XX. századig ívelő repertoárral varázsolták el a közönséget. Az ötödik koncert egy szabadtéri fellépés volt Châteaudouble-ban, ahol kihangosítás nélkül is lenyűgöző előadást nyújtottak, bizonyítva, hogy a közösség ereje és a zene iránti szenvedély minden technikai nehézséget legyőzhet.

November végén Svájcba utazott a kórus. Az első fellépés november 29-én Freiburg-ban volt, ahol francia nyelvű darabokkal köszöntötték a hallgatóságot. December 1-én már a helyi közösségben jól ismert, a helyi kórust is irányító Szilágyi Benjamin vezényelt. Az est végeztével a közönség hosszan tartó tapsal köszöntö meg az előadást.



A svájci házigazdák és a péceli kórus közös éneklése

## NEMZETKÖZI PROJEKT AZ ÖKOLÓGIAI VESZÉLYEKRŐL A FÁYBAN



Közös munka a lengyel partnerekkel

A Fáy András Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium diákjai évek óta sikeresen vesznek részt az ERASMUS+ mobilitás keretében külföldi szakmai gyakorlatokon Dániában. 2024 őszén új lehetőségként a Visegrad

Fund programba is bekapcsolódtak, így szeptember 29-től október 4-ig tíz lengyel fiatal és két kísérőtanár, köztük a partneriskola igazgatónöje látogatott Pécelre. A kulturális hidak építését és a nemzetközi együttműködés előmozdítását célzó V4 Gen projekt célja a környezettudatosság és az ökológiai veszélyek megismerése voltak. A diákok feltérképezték településünk környezeti problémáit és azok kezelésére is tettek javaslatokat. A munkában a Pécelen 1999 óta működő SMP Stabil Kft. volt a diákok együttműködő partnere.

A projekt október 20. és 25. között a lengyelországi Lubawában folytatódott, ahol a diákok és kísérőtanáraik ellátogattak Európa legnagyobb IKEA-bútorokat előállító gyárába.

A két iskola tanuló és tanárai nemcsak a program kitűzött szakmai célját érték el, hanem tartós barátságokat is kötöttek és értékes képességeket sajátítottak el. A közös munka, a kirándulások lehetőséget teremtettek a tapasztalatcserére és egymás kultúrájának megismerésére is.



Január 18-án rendezte a II. Péceli Dartsversenyt a Tisztán a Városért Egyesület a Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola tornatermében. Az érdeklődés kiemelkedő volt, néhány nappal a nevezés lehetőségének megnyitása után be is telt mind a negyven versenyzői hely. A péceli játékosok mellett résztvevők érkeztek többek között Budapestről, Isaszegről, Gyömrőről, Dányból, Gödöllőről, de még Füzesabonyból és Jászfényszaruból is.

A benevezett versenyzők mellett közel ugyanannyi gyermek, rokon és szurkoló is megfordult a tornateremben.

A versenyt Szegő Zsolt nyerte, a második helyezést Dobó Róbert érte el, míg a harmadik helyen Sándor Bálint zárta a versenyt. Sági-Ujfalusi Réka lett a legjobb női versenyző, és a legtöbb 180-as dobást Sándor Bálint szerezte.

## INTERJÚ A POLGÁRMESTERREL

# „Egy női vezető más szemléletet hozhat a város életébe”

**2024 októbere óta új polgármestere van városunknak. Dr. Kóvári Alexandra szerint elfogadhatatlan a „nem lehet megcsinálni, nincs rá pénz”-szemlélet. A politikai csatározások helyett a város érdekeit tartja szem előtt, ezt a hozzáállást tükrözi az alpolgármesterek jelölése is. A várost érő kihívásokról, fejlesztési tervekről, a költségvetési mozgástérről is beszélgettünk.**

**– Polgármester asszony, mesélne nekünk arról, miért döntött úgy, hogy indul a polgármesteri választáson? Milyen tapasztalatok vezettek el ehhez a fontos döntéshez?**

– Pécel mindig is az otthonom volt – itt nőttem fel, és bár a gimnáziumot és az egyetemet már máshol végeztem, mindig ide tértem vissza. Harmincöt éve élek itt, és soha nem fordult meg a fejemben, hogy máshol alapítsak családot. Az elmúlt években fogalmazódott meg

bennem a gondolat, amikor úgy éreztem, hogy többet is tehetek a városunkért, hogy elindulok a helyi választásokon. Egyre inkább azt láttam, hogy Pécel fejlődése megrekedt, és a városvezetés rendre ugyanazzal a válasszal állt elő: „Nem lehet megcsinálni, nincs rá pénz.” Szerintem ez a hozzáállás elfogadhatatlan. Engem az a meggyőződés vezetett ide, hogy nincs olyan, hogy „nem lehet.” Csak feladatok vannak, amelyeket meg kell oldani. Úgy gondolom, hogy

egy női vezető, aki ráadásul édesanya, más szemléletet hozhat a város életébe – mi máshogy látjuk a problémákat, és a megoldásokat keressük, nem a kifogásokat.

**– Október óta Ön vezeti Pécel városát. Milyen kihívásokkal szembesült eddig, és mik a legfontosabb tendenciák az elkövetkező időszakban?**

– A legnagyobb probléma talán az, hogy az elmúlt évek során sok lehetőséget elszalasztott a város. A pályázatokról lemaradtunk, vagy azokat vissza kellett adni, az infrastruktúra fejlesztése akadozott, az önkormányzati munka pedig gyakran politikai csatározások áldozata lett. Mi azt mondtuk: ennek vége kell,

hogy legyen. Nem pártokban, hanem városban kell gondolkodni. Az egyik fő célunk, hogy Pécel élhetőbb település legyen, és olyan fejlesztéseket indítsunk el, amelyek jól átgondoltak, és amelyek hosszú távon is a lakók érdekeit szolgálják.

**– A Mintakezek egyesület jelöltjeként indult a választáson, de a megválasztott testület végső összetétele vegyes lett. Új fejlemény a város életében egy ötfős Fidesz-frakció megalakulása. Hogy lehet megvalósítani így az eredeti célokat, milyen lehetőséget lát a testületben a közös munkára?**

– A kampány során is többen feltették nekem azt a kérdést, hogy mi lesz, ha polgármester leszek, de nem az egyesület adja a többséget. Akkor is azt mondtam, hogy én a város érdekében, a város céljaihoz keresek majd partnereket. Nekem nem a pártok vagy jelölőszervezetek érdekei, hanem a város érdeke számít. Éppen ezért már az alakuló ülésen alpolgármesternek jelöltem egy korábbi politikai ellenfelemet is. (Az interjú készítése után született a döntés, hogy a Fidesz-KDNP korábbi polgármesterjelöltjét is alpolgármesternek választották – szerk.). Azt szeretném, ha a testület minden tagja megértené: nem az a fontos, hogy ki honnan jött, hanem hogy együtt dolgozzunk Pécelért. Az együttműködés elkezdődött.

**– Sokakat érdekel, hogy milyen fejlesztéseket terveznek. Melyek lesznek a legfontosabb projektek?**

– Az elmúlt években, évtizedekben sajnos kevés hangsúlyt helyeztek az infrastruktúra fejlesztésére. Vannak utcák, amelyek évtizedek óta nincsenek rendesen kiépítve, miközben a lakosság száma folyamatosan nő. Az utak és járdák állapotának fokozatos felújítására fogunk törekedni. Emellett a közbiztonságot is szeretnénk megerősíteni: ennek érdekében létrehozunk egy közbiztonsági kerekasztalt. Egy olyan intézményi modellt építünk ki, amelyben a közterület-felügyelet, a polgárőrség, a mezőőr és a rendőrség szorosabb együttműködésben dolgozik egymással a közrend érdekében. Nem arról van szó, hogy Pécel a veszélyes városok közé tartozik, ahol nem lehet éjszaka kimenni az utcára, sokkal inkább egyfajta közrend megerősítéséről van szó. A cél, hogy világos szabályrendszer és hozzá kapcsolódó szankciós keretek határozzák meg például a sokak számára bosszúságot okozó, másokat, akár szolgáltatókat is akadályozó, szabálytalan parkolások. Fontosnak tartom azt is, hogy a városvezetés gyorsabban és hatékonyabban reagáljon a lakók problémáira. Céлом, hogy létrejöjjön egy valódi, transzparensten működő „szolgáltató önkormány-

”

Akkor is azt mondtam, hogy én a város érdekében, a város céljaihoz keresek majd partnereket. Nekem nem a pártok vagy jelölőszervezetek érdekei, hanem a város érdeke számít.



zat”, amely kiszolgálja a lakosságot. Automatizált hibajegyzéket és digitális ügyintézési rendszert szeretnék kialakítani, hogy bejelentés ne maradjon megválaszolatlanul, és otthonról is könnyen nyomonkövethető legyen valamennyi folyamatban lévő ügy. Rengeteg terem van, koncepcionális változtatásokra készülök.

**– Minden agglomerációs városra jellemző, hogy folyamatosan nő a lakosság száma. Hogyan tudják bevonni a lakosságot a város életébe? Mit lehet tenni annak érdekében, hogy minél többen érezzék magukat igazán pécelinek?**

– Valóban, sokan csak alvóvárosként tekintenek Pécelre. Fontosnak tartom elmondani, hogy számomra nem léteznek „rég” és „új” péceliek. Szeretnénk elindítani egy új rendszert, amelyben lakossági kontrollcsoportok is részt vehetnek az egyes döntések előkészítésében. Ez azt jelenti, hogy a körzetek lakói közvetlenül beleszólhatnak az őket érintő ügyekbe, mielőtt a testület döntést hozna róluk. Ennek a folyamatnak a részletei még kialakítás alatt vannak, de nagy vonalakban már a kampányban is felvázoltuk ennek módját. Ezen kívül törekvésem a civil kezdeményezéseket szélesebb körben támogatni, több közösségi eseményt szervezni. Úgy gondolom, hogy a sport is remek lehetőséget ad arra, hogy összekovácsolja a közösséget; szeretném ha több városi sportesemény lenne a jövőben.

**– Az önkormányzatok költségvetési mozgásterét szűkös. Milyen fejlesztések élveznek prioritást?**

– Jelenleg is zajlik a költségvetés tervezése. Fontos változás lép idén életbe, mivel a kormány az úgynevezett versenyképes eljárások kialakításáról döntött, ami a helyi iparüzési adóbevételek egy részének új modell szerinti elosztását vetíti előre. Ennek részletei még nem ismertek, de természetesen minden lehetőséget igyekszünk kihasználni a város költségvetési helyzetének stabilitása érdekében. Annyit tudunk jelen pillanatban, hogy Pécelnek 25 millió forintot kell szolidaritási hozzájárulásként befizetnie a központi költségvetésbe. A költségvetés tervezésekor

ugyanakkor rengeteg megoldásra szoruló problémával szembesültünk. Kiemelt feladatunk lesz például a korábban elnyert pályázattal kapcsolatban, hogy a Szivárvány óvodát új telephelyre költöztessük az átalakítás idejére és a működéshez minden szükséges körülményt megteremtünk. Szeretnénk a szociális támogatások rendszerét is igazságosabbá és átláthatóbbá tenni. Azt is kiemelten fontosnak tartom, hogy a lehető legtöbb pályázati forrást kihasználjuk. Pécelnek például jó ideje nem volt megfelelő pályázatfigyelő rendszere, ezen most változtattunk.

**– Az országos politika nyilván nyomot hagy a települések életében, attól nem tudja függetleníteni magát a város. Milyen a kapcsolat a jelenlegi országgyűlési képviselővel?**

– Korrekt kapcsolatot ápolunk Szűcs Lajos úrral. Ebből a szempontból talán egy fontos változás is várható, hiszen módosultak az egyéni választókerületek határai, az agglomerációban új kerület jött létre, melynek Pécel lett a központja. Ez sok lehetőséget nyithat meg a város előtt, de ennek konkrétumaira később érdemes visszatérni.

**– Az elmúlt hónapok intézkedéseiből melyiket emelné ki, mire a legbüszkébb?**

– Örülök, hogy sikerült újraindítani a helyi járatot, mely sok lakó életét teszi könnyebbé nap, mint nap. Monitorozzuk a lakossági észrevételeket, és azon dolgozunk, hogy minél több igényt ki tudjon szolgálni. Külön öröm számomra, hogy a helyi busz most már naponta háromszor eljut az Újtelepre. Ezt korábban édesapám is évek óta szorgalmazta, és most végre megvalósult. Ez is azt mutatja, hogy ha van akarat és fogadókészség, akkor az ilyen apróbb fejlesztések sem jelentenek nagy áldozatot, de sokat segíthetnek a helyben élőknek. Hiszem, hogy apró, de biztos lépésekkel is messzire fogunk jutni. **ESZ**

## NÉVJEGY

Dr. Kővári Alexandra a Mintakezek Egyesület jelöltjeként indult a 2024-es helyi önkormányzati választásokon. Az egyesületet még édesapja, Kővári Imre alapította, aki 2014-től egészen 2021-ben képviselő-testület munkájában.

Dr. Kővári Alexandra polgármesterként és a 3. számú egyéni választókerületben képviselőként is a legtöbb szavazatot szerezte tavaly júniusban. Jogi végzettséggel rendelkezik, ügyvédként és adótanácsadóként dolgozott korábban.



# Új matek: hat vagy hét fő kell a többséghez?

**A képviselő-testület minősített többségének számítási módjára adott új jogértelmezést a főispán. A korábbi gyakorlat szerint hat szavazat is elég volt kiemelt esetekben a döntéshez, a törvényességi felhívás szerint azonban hét fő igenje kellene a jövőben. A polgármester nem látja megalapozottnak az új jogértelmezést.**

## Az alaphelyzet: hányan is ülnek a testületben?

A péceli képviselő-testületnek jelenleg tizenegy tagja van, míg a választásokon megszerezhető helyek száma tizenkettő volt. Nyolcan egyéni választókerületekből közvetlenül, hárman pedig a jelölő szervezetek által állított listáról juthattak a testületbe. Településünkön – az egyébként több helyen is alkalmazott gyakorlat szerint – a polgármester egyéni választókerületi jelöltként is elindult a tavalyi helyi önkormányzati választásokon. Két helyet senki sem foglalhat el egyszerre, így értelemszerűen tizenegy fő tud jelenlenni a testületi üléseken, a két pozíciót is elnyerő polgármester szavazata pedig nem számít kettőnek.

Ebből az alaphelyzetből indul ki az a jogértelmezési vita, amit a Pest Vármegyei Kormányhivatal emelt napirendre még 2024 novemberében, amikor úgynevezett törvényességi felhívást küldött Pécel Város Önkormányzatának. A törvényességi felhívás egész konkrétan a minősített többség számításának módjára ad – a korábbi gyakorlathoz képest – újszerű megoldást.

## A minősített többség számításának levezetése

A törvény szerint a minősített többséghez „az önkormányzati képviselők több mint a felének igen szavazata szükséges.” A kérdés – bármilyen furcsán is hangzik –

az, hogy hányan is vannak a képviselők, aminek a felét kell venni. A törvény magyarázata egész konkrétan kitér az ilyen esetekre, sőt, még a példát is éppen ilyen méretű településekre hozza. Ezek szerint „ha nem képviselő a polgármester, akkor 7 fő, ha igen, akkor 6 fő” szükséges a minősített többséghez. Minthogy jelen esetben a polgármester képviselő is, a levezetés szerint egyértelmű, hogy hat fővel előállhat a szükséges többség. A főispán által jegyzett törvényességi felhívás szerint azonban a számítás során a tizenkettő főt kell alapul venni, ami azt jelenti, hogy hét fő igen szavazata szükséges a minősített többséghez. Mivel a törvény szövege nem változott időközben, ezért dr. Kővári Alexandra polgármester szerint csupán annak értelmezése változott meg.

## Az alpolgármester megválasztása minősített többséget igényel

A helyi önkormányzatokról szóló törvény meghatározza azokat az ügyeket, amelyekben a testületnek minősített többséggel kell döntenie. Ilyen például az alpolgármester megválasztása is, amely jelen esetben az apropót adta a hivatkozott kormányhivatali levél megírásához.

A 2024. október 10-én megtartott alakuló ülésen Perger Krisztina alpolgármester megválasztásáról is szavazott a testület. A titkos szavazás szerint a jelenlévő tizenegy fő képviselőből hat fő adott le igen szavazatot, öt képviselő pedig nem vette fel a szavazólapot.

A 2025. január 23-án tartott ülésen a polgármester aszszony újra napirendre tette a kérdést, és a testület ismét szavazott Perger Krisztina alpolgármesterré választásáról. Itt már minden képviselő megadta a bizalmat a régi-új alpolgármesternek.

## A kérdés: hogyan tovább?

Így tulajdonképpen a törvényességi eljárás okafogyottá vált, hiszen az nem általában a minősített többségről szólt, hanem csak az egyetlen, 2024. október 10-i döntésre hivatkozott. Így kérdés, hogy milyen döntést hoz ezek után a Pest Vármegyei Kormányhivatal: eláll a keresettől, vagy mégis elindul egy elhúzódó jogi folyamat.

A helyzet egyébként nem egyedi, más települések is érintettek. Volt olyan városvezető, aki úgy döntött, hogy lemond képviselői mandátumáról, így új választáson szerez esélyt egy egyértelmű többség kialakítására. Kerepesen a testület – Pécelhez hasonlóan – elutasította a főispáni felhívást.

Dr. Kővári Alexandra polgármester úgy véli, ha a főispáni érvelésnek helyt adnának, tíz évre visszamenőleg az összes döntést felül kellene vizsgálni, és nemcsak Pécelen.

ESZ

Igen		Szavazott		Idő	
Nem	10	Nem szavazott	10	0	Nyílt ülés
Tartózkodók	0	Távol	0	1	
dr. Kővári Alexandra		Vajda Tamás			
Perger Krisztina		Zsadányi János Zsolt			
dr. Ferdinandy István					
Halász Antal György					
Halász Antal Györgyné					
Hógerl Szabolcs Ferenc					
Karsai András					
Kocsis Tamás		Tóth László			
Sebe Attila		dr. Szolnoki Imre			



# Testületi üléseken történt

**A 2024. június 9-én tartott önkormányzati választásokon új polgármestert választott a város és új képviselő testület alakult. Pécel Város Önkormányzatának képviselő-testülete az elmúlt hónapokban számos jelentős döntést hozott.**



## Két alpolgármester és egy tanácsnok is segíti a polgármester munkáját

A január 23-i testületi ülésen a képviselők arról döntöttek, hogy Pécelnek a jövőben két főállású alpolgármestere lesz. Az októberi alakuló ülésen már megválasztották Perger Krisztinát erre a tisztségre, azonban dr. Kővári Alexandra polgármester javaslatára a testület újabb alpolgármestert nevezett ki dr. Ferdinandy István személyében. Egyúttal tanácsnoki pozíciót kapott Zsadányi Zsolt, aki ebben a szerepben a közbiztonságért és innovációért fog felelni.

## PÉCEL VÁROS ROMA ÖNKORMÁNYZATA

A tavaly júniusi önkormányzati választásokon elért eredmények alapján 2024 októberében megalakult Pécel Város Roma Önkormányzata



Góman Kálmán elnökletével. A testület elnökhelyettese Góman Róbert Iván, képviselők: Góman Ilona Teréz, Góman Zsolt, Kopeczky Ádám.

Pécel Város Önkormányzata a nemzetiségi önkormányzat munkájához helyiséget biztosít.

A nemzetiségi önkormányzat elérhetősége: romaonkormanyzat@pecel.hu.

## Tiszteletdíjak emelése

A testület január 23-án döntött a képviselők és bizottsági tagok 2016 óta változatlan összegű díjazásának emeléséről. Míg korábban konkrét összegben volt meghatározva a juttatás mértéke, addig a polgármester asszony és dr. Ferdinandy István önkormányzati képviselő által benyújtott javaslat szerint a jövőben a polgármester mindenkori illetményének százalékában díjazták a képviselőket. A kilenc éve változatlan képviselői tiszteletdíj a döntéssel bruttó 73 ezer forintról 229 ezer forintra emelkedik, a bizottsági tagok pedig a korábbi 50 ezer forint helyett bruttó 106 ezer forintot kapnak. A testület egy tartózkodással, tíz igen szavazattal fogadta el a határozatot.

## Új, ideiglenes bizottságok

A közlekedés rendjének átfogó felülvizsgálatára ideiglenes bizottságot hoztak létre. A bizottság elnöke Vajda Tamás önkormányzati képviselő, tagjai Halász Antal György, Hőgerl Szabolcs Ferenc, Sebe Attila önkormányzati képviselők és Pál Károly, a Pénzügyi Bizottság tagja. Február 14-én a Pécel Város Önkormányzata és a DPMV Zrt. között fennálló kapcsolat átvilágítására újabb ideiglenes bizottság létrehozásáról döntöttek. Ennek elnöke Halász Antal György, tagjai: Halász Antal Györgyné, Kocsis Tamás, Sebe Attila és Vajda Tamás.

## Közbiztonság új alapokra helyezése

A közbiztonság növelése érdekében a testület döntött a meglévő térfigyelő kamerarendszer felülvizsgálatáról. A közbiztonság további javítása érdekében Közbiztonsági Kerekasztal létrehozásáról is döntöttek.

## A Páskomliget lakópark helyzete is napirendre került

A közterületek és közművek tulajdonjogi viszonyai rendezetlenek az érintett területen, ezért az önkormányzat tárgyalásokat kezdeményezett a szolgáltatókkal a közvilágítás kiépítéséről és a csatornahálózat állapotának felméréséről és karbantartásáról.

## Szociális ellátás és új támogatási forma

December 12-én egy új támogatási forma bevezetéséről is határozott a testület. A szociálisan rászorulóknak számára a Pécel Kft. által kivágott fákat tűzfifa formájában kiosztották, így segítve azokat, akiknek nehézséget okozott a fűtés biztosítása. A szociális ellátás egy másik fontos eleme az idősök nappali ellátásának biztosítása. Pécel önállóan nem tudja ellátni ezt a feladatot, ezért csatlakozott a Gyömrő és Környéke Társuláshoz, amely biztosítja ezt a szolgáltatást a péceli idősök számára.

## Johannita Segítő Szolgálat bevonása az egészségügyi ellátásba

December 5-én a képviselők egyhangúlag elfogadták az együttműködést a Johannita Segítő Szolgálattal. Az együttműködés részleteinek kialakítása még folyamatban van. Az önkormányzat számára ez a program pénzügyi terhet nem jelent, csupán a helyszín biztosítása és az üzemeltetéssel kapcsolatos közüzemi költségek terhelik a várost.

ESZ

# A hulladékszállítás új rendje

**Már nem a Vertikál Group Nyrt, hanem közvetlenül a MOHU végzi a hulladékszállítást Pécelen is. Ezzel együtt változott a szemétszállítás rendje, új napokat kell megjegyezni. A problémákkal, észrevételekkel közvetlenül a MOHU-t szükséges keresni a jövőben.**

2023 júliusában megváltozott a magyarországi hulladékgyűjtés rendszere. Míg korábban önkormányzati feladatnak számított, addig 2023 nyara óta állami közfeladatnak minősül a hulladék elszállítása. A központosítás eredményeként a MOHU nyerte el a hazánk területén keletkező évi 4-5 millió tonna hulladék kezelésének jogát. 2023 nyara és 2024 vége között a MOHU alvállalkozójaként több településen – így Pécelen is – a Vertikál Group Nyrt. látta el ezt a feladatot.

2025. január 1-től a MOHU Budapest Zrt. már alvállalkozó nélkül, közvetlenül látja el a szolgáltatást Pécelen. Ezzel változtak az ügyfélszolgálati elérhetőségek, a körzetek és a hulladék elszállításának rendje is.

## Szerdán és csütörtökön viszik a kommunális hulladékot

A MOHU két körzetre osztotta a települést: nagyjából a Fáy Szakiskola és a Ráday-kastély közé húzott képzeletbeli egyenessel elvágtott északi és déli városrésze. Az északi városrészen szerdán, a déli részen csütörtökön viszik a kommunális hulladékot.

## Csütörtökön és pénteken viszik a zöld- és szelektív hulladékot

A MOHU a zöld- és szelektív hulladék elszállításához kapcsolódóan némileg más szempontok alapján határozta meg a körzeteket, mint a fent bemutatott, kommunális hulladékra vonatkozó esetben. Az egyik szektorba sorolt utcákban csütörtökönként, a másikban pedig péntekenként viszik el a zöld-, illetve szelektív hulladékot. Egyik héten az egyiket, másik héten a másikat.

## Zöld zsákok

A péceli ügyfélszolgálaton, ügyfélszolgálati időben (lásd utolsó oldal Közérdekű információk) személyi igazolvány felmutatásával átvehető a zöldhulladék-gyűjtő zsákok. A korábbiól megmaradt zsákok továbbra is használhatók.

## Ha nem vitték el a szemetet

A szolgáltatásra és annak folyamatára Pécel Város Önkormányzata csak és kizárólag javaslatot tehet a város lakosságának kéréseit figyelembe véve. A hibás szállítás vagy a szállítás elmaradása kapcsán felmerülő problémákat közvetlenül a MOHU Budapest Zrt. felé lehet jelezni (**06-1-700-7000**, **info@mohubudapest.hu**). Az önkormányzat minden lakossági észrevételt továbbít függetlenül attól, hogy nem tartozik hatáskörébe a szemétszállítás.

## MIT VISZNEK EL?

**Szelektíven gyűjthető:** hullámkarton összehajtogatva, kartondoboz, reklám- és egyéb újság, szórólapp, csomagolópapír, nyomtatópapír, tojástartó, füzet, könyv, fém italosdoboz, konzervdoboz, fémkupak, fémtartalmú háztartási eszközök, műanyag PET-palack, tejtermékek kiöblített poharai, kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei, tisztító- és mosószerek csomagolásai, fólia, habosított fólia, műanyag kupakok, polisztirol, élelmiszerek műanyag csomagolása, tejes és üdítő többretegű italos karton.

**Zöldhulladék:** az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak kötegelve max. 1 méter hosszúságig, max. 5 cm átmérőig.

**Lomtalanítás:** továbbra is van lehetőség lomtalanítást igényelni. Erről előzetesen a **06-1-700-7000**-es telefonszámon vagy az **info@mohubudapest.hu** e-mail címen kell egyeztetni.

**Egyéb hulladék:** a mohubudapest.hu oldalon lehet tájékozódni az egyéb, ingyenesen elhelyezhető hulladékokról és az egyes hulladékudvarok elérhetőségéről.

UTCÁK	KOMMUNÁLIS HULLADÉK	SZELEKTÍV HULLADÉK	ZÖLD HULLADÉK
Ady Endre utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Akácfa utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Akácvirág utca (Újtelepi rész)	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Akosfalva utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Állomás utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Álmos vezér utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Apaffy utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Április 4. utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Aradi utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Arany János utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Árpád köz	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Árpád utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Asztalos utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Bacsoni István utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Bacsó Béla utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Bajcsy-Zsilinszky utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Baross köz	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Baross utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Bartók Béla utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Bartoshegyi utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Béke utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Bem utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Berbekucz tanya	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Bercsényi utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Berzsenyi Dániel utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Bethlen Gábor utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Blaža Lujza utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Bocskai utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Boncsok utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Búzavirág utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Csalogány utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Csatári utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Cseresznyevirág utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Csiktarcsa utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Csillagfürt utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Csipkebogyó utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Csokonai utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Damjanich utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Deák Ferenc utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Dobó utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Dombhát utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Dózsa György utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Duliskovich tanya	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Előd vezér utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek



UTCÁK	KOMMUNÁLIS HULLADÉK	SZELEKTÍV HULLADÉK	ZÖLD HULLADÉK
Erdei utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Erdőajla utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Erkel Ferenc utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Erzsébet sétány	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Erzsébet sétány köz	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Eszperantó köz	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Faiskola utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Farkas Major	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Fáy Ferenc utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Fáy tanya	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Fegyverkovács utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Felsősor utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Fenyőfa utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Fűzfa utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Galagonya utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Gárdonyi Géza utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Gida major	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Gyár utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Hajnal utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Hasznos utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Határ utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Hegyalja utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Honfoglalás utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Honvéd utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Hősök útja	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét csütörtök
Huba vezér utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Hunyadi utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Huszár utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Ibolya köz	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Ibolya utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Iharos utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Isaszegi út	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Iskola utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Jókai utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
József Attila utca (Maglódi út és a Maros utca közötti szakasza)	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
József Attila utca (Temető utca és Maglódi út közötti szakasza)	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Kálvín tér	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Károli Gáspár utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Karsai Zsigmond utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Karsai Zsigmond utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Kati	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Kazinczy utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Kelecsényi utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Kelő dűlő	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Kelő utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Kínizsi utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Kishársas	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Kiss Ernő utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Klapka utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Kodály Zoltán utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Kolozsvári köz	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Kolozsvári utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Komló utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Kond vezér utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Korányi köz	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Korányi utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Kórház köz	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Koricsánszky tanya	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Kossuth Lajos utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Kossuth tér	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Kovács utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Kökény utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Kökény utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Kölcsey utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Köztársaság tér	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Kun József utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Látóhegy köz	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Látóhegy utca (Damjanich utca és a Széchenyi utca közötti szakasza)	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Laury liget	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Lázár Ervin utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Lázár Vilmos utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Levendula utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Ligetszépe utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Madách utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Maglódi út (Búzavirág utca és a Napraforgó utca közötti szakasza, és Kovács utca és a Eszperantó köz közötti szakasza, és Szent Imre körút és Búzavirág utca közötti szakasza)	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Maglódi út (Kovács utca és a Szent Imre körút közötti szakasza)	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek

UTCÁK	KOMMUNÁLIS HULLADÉK	SZELEKTÍV HULLADÉK	ZÖLD HULLADÉK
Május 1 utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Malom liget	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Mandulás utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Március utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Margaréta utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Maros utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Mátyás király tér	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Mihályi Dénes utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Mikes Kelemen utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Mikszáth Kálmán utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Napraforgó utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Napsugár utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Nefejejs utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Nyírfa utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Önd vezér utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Óz utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Párhuzamos utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Péceli horgásztavak	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Pekáry utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Pesti út	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Petőfi Sándor utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Pihenő utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Pipacs utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Pozsonyi utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Prekopa liget	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Ráday Gedeon tér	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Ráday utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Rákóczi út (Széchenyi utca és a Petőfi utca közötti szakasza)	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Rákóczi út (körforgalom és Széchenyi utca közötti szakasza)	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Rákos utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Reményik Sándor utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Rét utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Rózsa utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Sárközi major	szerda	-	páros hét péntek
Sárközi utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Sárossy tanya	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Sira major	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Somogyi Béla utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Sukoró utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Szamos utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Százszorszép utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Széchenyi utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Szedre utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Székeley utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Szemere Pál utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Szent Erzsébet köz	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Szent Erzsébet krt.	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Szent Imre körút	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Széplepke köz	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Szilásvölgyi major	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Szondy utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Szülőhegy utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Táncsics Mihály utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Tarcsai utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Tas vezér utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Temető utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Termál utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Tihóly utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Tompa utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Tópart utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Topolya utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Tőhőtöm vezér utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Török Ignác utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Tulipán utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Újtelep utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Üdülő utca	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Vadász utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Vadász utca (Pihenő utca - Hősök útja felé első szakutca)	csütörtök	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Vár völgy	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Várhegy utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Városház utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Vécsey utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Völgy utca	szerda	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Vörösmarty utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Wass Albert köz	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Wesselényi utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Zoltán utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Zöldmező utca	szerda	páratlan hét csütörtök	páros hét csütörtök
Zrínyi utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek
Zsigmondí utca	csütörtök	páratlan hét péntek	páros hét péntek

# Február 17-től módosított menetrenddel közlekedik a helyi buszjárat

**Újra rendelkezésre áll a helyi buszjárat. Az északi és déli városrészben külön járatok közlekednek. A buszok egyelőre ingyenesen használhatók.**

A helyi buszközlekedés 2024. augusztus 31. óta szünetelt Pécelen. A munkáját októberben kezdő új képviselő-testület több körben vizsgálta a helyi járat újraindításának lehetőségét, és átmeneti megoldásként a Pécel Kft.-t bízta meg a szolgáltatóval való szerződés aláírására.

A szolgáltatás január 17-én elindult, a helyi busz munkanapokon és szombati napokon közlekedik. Mindegyik járat a Vasútállomástól indul és két fő irányba közlekedik: az északi és a déli városrészek felé. Február 17-én a beérkezett vélemények alapján módosult a menetrend, jobban igazodva a lakossági igényekhez.

Néhány járat kifejezetten iskolai járatként működik, azaz a Kossuth téren található iskolákhoz biztosít elérést, illetve onnan teremt lehetőséget az iskolásoknak a hazautazásra. Munkanapokon három járat is összevontan közlekedik, ami azt jelenti, hogy az északi oldalon megtett kör után a busz a város déli oldalán folytatja útját a meghatározott útvonalon. Ha például valaki 13:52-kor buszra száll a PÍOK Petőfi Sándor Általános Iskolánál, 14:12-re elérhet a Csátáriba.

A Pécel Kft. által üzemeltetett időszakban a járatok ingyenesen használhatók. A menetrend erre az időszakra érvényes, de változások előfordulhatnak a lakossági visszajelzések és igények függvényében. A hosszú távú megoldást biztosító közbeszerzési eljárás elindult, döntés márciusban várható.

## Pécel város helyi buszjáratának menetrendje – 1. járat

MEGÁLLÓK	HÉTKÖZNAP														SZOMBATON			
Vasútállomás	5:30	6:00	7:05	8:05	10:05	12:05	13:35	15:05	15:35	17:05	18:05	19:05	7:35	9:05	10:35	12:35		
Penny Market	5:31	6:01	7:06	8:06	10:06	12:06	13:36	15:06	15:36	17:06	18:06	19:06	7:36	9:06	10:36	12:36		
Polgármesteri Hivatal	5:32	6:02	7:07	8:07	10:07	12:07	13:37	15:07	15:37	17:07	18:07	19:07	7:37	9:07	10:37	12:37		
Pesti út – Orvosi Rendelő	5:33	6:03	7:08	8:08	10:08	12:08	13:38	15:08	15:38	17:08	18:08	19:08	7:38	9:08	10:38	12:38		
Pesti út – Határ u.	5:34	6:04	7:09	8:09	10:09	12:09	13:39	15:09	15:39	17:09	18:09	19:09	7:39	9:09	10:39	12:39		
Szondi u. – Rákóczi út	5:36	6:06	7:11	8:11	10:11	12:11	13:41	15:11	15:41	17:11	18:11	19:11	7:41	9:11	10:41	12:41		
Szondi u. – Tarcasai u.	5:37	6:07	7:12	8:12	10:12	12:12	13:42	15:12	15:42	17:12	18:12	19:12	7:42	9:12	10:42	12:42		
Szondi u. – Látóhegy u.	5:38	6:08	7:13	8:13	10:13	12:13	13:43	15:13	15:43	17:13	18:13	19:13	7:43	9:13	10:43	12:43		
Szondi u. – Honfoglalás u.	5:39	6:09	7:14	8:14	10:14	12:14	13:44	15:14	15:44	17:14	18:14	19:14	7:44	9:14	10:44	12:44		
Honfoglalás u. – Széchenyi utca	5:40	6:10	7:15	8:15	10:15	12:15	13:45	15:15	15:45	17:15	18:15	19:15	7:45	9:15	10:45	12:45		
Jókai u. – Gárdonyi G. u.	5:41	6:11	7:16	8:16	10:16	12:16	13:46	15:16	15:46	17:16	18:16	19:16	7:46	9:16	10:46	12:46		
Jókai u. – Török I. u.	5:42	6:12	7:17	8:17	10:17	12:17	13:47	15:17	15:47	17:17	18:17	19:17	7:47	9:17	10:47	12:47		
Jókai u. – Aradi u.	5:43	6:13	7:18	8:18	10:18	12:18	13:48	15:18	15:48	17:18	18:18	19:18	7:48	9:18	10:48	12:48		
Jókai u. – Tarcasai u.	5:44	6:14	7:19	8:19	10:19	12:19	13:49	15:19	15:49	17:19	18:19	19:19	7:49	9:19	10:49	12:49		
Tarcasai u. – Petőfi S. u.	5:45	6:15	7:20	8:20	10:20	12:20	13:50	15:20	15:50	17:20	18:20	19:20	7:50	9:20	10:50	12:50		
Petőfi S. u. – Óvoda	5:46	6:16	7:21	8:21	10:21	12:21	13:51	15:21	15:51	17:21	18:21	19:21	7:51	9:21	10:51	12:51		
Petőfi S. u. – Általános iskola	5:47	6:17	7:22	8:22	10:22	12:22	13:52	15:22	15:52	17:22	18:22	19:22	7:52	9:22	10:52	12:52		
Petőfi S. u. – Apaffy utca	5:48	6:18	7:23	8:23	10:23	12:23	13:53	15:23	15:53	17:23	18:23	19:23	7:53	9:23	10:53	12:53		
Kossuth L. u. – Várhegy u.	5:49	6:19	7:24	8:24	10:24	12:24	13:54	15:24	15:54	17:24	18:24	19:24	7:54	9:24	10:54	12:54		
Kossuth L. u. – Vasúti aluljáró	5:50	6:20	7:25	8:25	10:25	12:25	13:55	15:25	15:55	17:25	18:25	19:25	7:55	9:25	10:55	12:55		
Kölcsey u. – Orvosi rendelő				8:26	10:26		13:56											
Ady E. U. – Idősek otthona				8:27	10:27		13:57											
Wesselényi u. – Erzsébet sétány				8:28	10:28		13:58											
Erzsébet sétány – Wesselényi u.	5:52	6:22	7:27			12:27		15:27	15:57	17:27	18:27	19:27	7:57	9:27	10:57	12:57		
Erzsébet sétány – Újtelep u.		6:23	7:28							17:28								
Penny Market	5:53	6:24	7:29	8:29	10:29	12:28	13:59	15:28	15:58	17:29	18:28	19:28	7:58	9:28	10:58	12:58		
Polgármesteri Hivatal	5:54	6:25		8:30	10:30	12:29	14:00	15:29	15:59	17:30	18:29	19:29	7:59	9:29	10:59	12:59		
Kossuth tér (169E buszmegálló)			7:30															
Vasútállomás	5:56	6:27				12:31		15:31	16:01	17:32	18:31	19:31				13:01		

Összevonat járatok, a 2. járat vonalán haladnak tovább

## Pécel város helyi buszjáratának menetrendje – 2. járat

MEGÁLLÓK	HÉTKÖZNAP				SZOMBATON		
Vasútállomás				16:08			
Penny Market		8:29	10:29	13:59	7:58	9:28	10:58
Polgármesteri Hivatal		8:30	10:30	14:00	7:59	9:29	10:59
Kossuth tér (169E buszmegálló)	7:30						
Pesti út – Orvosi Rendelő		8:31	10:31	14:01	8:00	9:30	11:00
Faiskola u. – Határ u.		8:32	10:32	14:02	8:01	9:31	11:01
Faiskola u. – Akácfa u.		8:33	10:33	14:03	8:02	9:32	11:02
Faiskola u. – Katolikus temető		8:34	10:34	14:04	8:03	9:33	11:03
Felsősor u. – Erdei u.		8:35	10:35	14:05	8:04	9:34	11:04
Felsősor u. – Kínizsi u.		8:36	10:36	14:06	8:05	9:35	11:05
Felsősor u. – Deák F. u.		8:37	10:37	14:07	8:06	9:36	11:06
Kun József u. – Nyírfá utca		8:38	10:38	14:08	8:07	9:37	11:07
Maglódi út – Árpád u.		8:39	10:39	14:09	8:08	9:38	11:08
József A. u. – Előd vezér u.	7:34	8:40	10:40	14:10	8:09	9:39	11:09
József A. u. – Kelecsényi u.	7:35	8:41	10:41	14:11	8:10	9:40	11:10
Önd vezér u. – Tas vezér u.	7:36	8:42	10:42	14:12	8:11	9:41	11:11
Előd vezér u. – Csátári u.	7:37	8:43	10:43	14:13	8:12	9:42	11:12
Temető u. – Üdülő u.	7:38	8:44	10:44	14:14	8:13	9:43	11:13
Üdülő u. – Levendula u.	7:39	8:45	10:45	14:15	8:14	9:44	11:14
Hősök útja – Sportpálya	7:40	8:46	10:46	14:16	8:15	9:45	11:15
Hősök útja – Harangvirág Óvoda	7:41	8:47	10:47	14:17	8:16	9:46	11:16
Maglódi út – Kossuth tér	7:42						
Ráday u. – Isaszegi út		8:48	10:48	14:18	8:17	9:47	11:17
Isaszegi út – Kodály Z. u.		8:49	10:49	14:19	8:18	9:48	11:18
Isaszegi út – Művelődési ház		8:51	10:51	14:21	8:20	9:50	11:20
Vasútállomás	7:44	8:53	10:53	14:23	8:22	9:52	11:22

Összevonat közlekedő járatok, az 1. járat vonalán kezdi meg az útját

**Vasárnap és ünnepnap az autóbusz nem közlekedik.**

Az adatok tájékoztató jellegűek. A menetrendtől eltérések előfordulhatnak.



# Általános iskolai beiratkozások

**A tanköteles korú gyermekek beíratása 2025. április 10-én és 11-én történik az általános iskolákban. Városunk három általános iskolája különböző programokat kínál a leendő elsősök és szülei számára, hogy megismerkedhessenek az iskolai élettel.**

## PIOK Petőfi Sándor Általános Iskola: Játékvár-foglalkozások

A Petőfi Sándor Általános Iskola két alkalommal szervez Játékvár-foglalkozásokat, amelyeken a leendő elsős diákok és szülei betekintést nyerhetnek az iskola életébe, a tanítók munkájába. A foglalkozások időpontjai:

- **Március 27. (csütörtök) 16:00**
- **Április 5. (szombat) 10:00**

Ezek a programok segítenek a családoknak a döntésben, és lehetőséget biztosítanak arra, hogy a gyermekek játékos formában ismerkedjenek meg az iskolával.

### PIOK – Petőfi Sándor Általános Iskola tagintézmény

Cím: 2119 Pécel, Petőfi Sándor u. 15.  
Honlap: [www.piok.hu](http://www.piok.hu)  
Telefon: 06-30-683-1751, 06-28-662-061  
E-mail: [iskola@pecel-petofi.hu](mailto:iskola@pecel-petofi.hu)

## PIOK Szemere Általános Iskola: SZEMERE START

A Szemere Általános Iskola egy átfogó SZEMERE START elnevezésű programsorozattal várja az iskolába készülő óvodásokat és szüleit. Ez a négyalkalmas esemény lehetőséget biztosít a szülőknek arra, hogy megismerjék az intézmény működését és a tanítókat. A programok időpontjai:

- **Március 5. (szerda) 16:30 – Bemutató a szülőknek, játékos akadályverseny a gyerekeknek**
- **Március 12. (szerda) 16:30 – Játékos foglalkozás az egyik tanító nével**
- **Március 19. (szerda) 16:30 – Újabb foglalkozás egy másik tanítóval**
- **Március 26. (szerda) 16:30 – Utolsó játékos foglalkozás**

A foglalkozásokon a szülők is részt vehetnek, és minden alkalommal egy másik tanító néni vezeti a kicsik tevékenységeit. A gyerekeknek színes ceruzát kell magukkal hozniuk. A SZEMERE START programra február 21-ig lehet jelentkezni.

A beiratkozott gyermekek szülei számára az iskola május 21-én, 17:00 órakor szervez szülői értekezletet. Május 28-án, 16:30-tól pedig a leendő osztálytársakkal és tanítókkal lehet megismerkedni.

### PIOK - Szemere Pál Általános Iskola tagintézmény

Cím: 2119 Pécel, Kossuth tér 7.  
Honlap: [www.piok.hu](http://www.piok.hu) • Telefon: 06-28-662-044  
E-mail: [iskola@pecel-piok.hu](mailto:iskola@pecel-piok.hu)

## Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda: Játékos ismerkedő foglalkozások

A Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda is több alkalmat biztosít a leendő első osztályosoknak, hogy ismerkedjenek a tanítókkal és az intézménnyel. A foglalkozásokon a gyerekek játékos formában tapasztalhatják meg, milyen lesz az iskolai élet. Az ismerkedő foglalkozások időpontjai:

- **Február 1. (szombat) 9:00–10:00**
- **Március 1. (szombat) 9:00–10:00**
- **Március 22. (szombat) 9:00–10:00**
- **Április 5. (szombat) 9:00–10:00**

A foglalkozások célja, hogy a gyermekek könnyebben beilleszkedjenek az iskolai közegbe, és megismerkedjenek a pedagógusokkal és a leendő osztálytársakkal.

Az iskolába 2025. április 10-én és 11-én 9:00 és 17:00 óra között lehet beiratkozni. A foglalkozásokra előzetesen be kell jelentkezni.

### Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda

Cím: 2119 Pécel, Kossuth tér 7.  
Honlap: [pecel.ekif.hu](http://pecel.ekif.hu)  
Telefon: 06-28-547-300  
E-mail: [szekai@szerzsebet.edu.hu](mailto:szekai@szerzsebet.edu.hu)

## BEIRATKOZÁS A BÖLCSŐDÉBE

A Péceli Napsugár Bölcsődébe **május 5. és május 16.** között lehet beiratkozni. A jelentkezéshez szükséges dokumentumokat személyesen a bölcsődében március 17. napjától lehet igényelni, vagy április 1. napjától a bölcsőde ([napsugarbolcsode.hu](http://napsugarbolcsode.hu)) és az önkormányzat ([pecel.hu](http://pecel.hu)) honlapján.

A nyomtatványokat az [info@napsugarbolcsode.hu](mailto:info@napsugarbolcsode.hu) e-mail-címre kell megküldeni, vagy személyesen az intézmény irodájában 8-16 óráig lehet leadni. A dokumentumok kitöltéséhez szükség esetén segítséget a 06-20-801-2747-es telefonszámon, vagy a fenti e-mail-címen lehet kérni.

A bölcsődei felvételtől az intézményvezető dönt, melyről június 15-ig kapnak értesítést a szülők.

## ÓVODAI BEIRATKOZÁS

Az óvodai beiratkozásra **április 22. és április 25.** között lesz lehetőség. A beíratásra a szülők a [www.pvo.wredo.hu](http://www.pvo.wredo.hu) oldalon foglalhatnak időpontot a sorbanállás és torlódás elkerülése érdekében.

Az időpontfoglalásra 2025. április 1-jétől nyílik lehetőség.

A beiratkozás további részleteiről a következő számban bővebb tájékoztatást olvashatnak.

# INGYENES KERÉKPÁR- ÉS KUTYASZÁLLÍTÁS A VONATOKON



Január 1-től ingyenes a kerékpár- és kutyaszállítás Buda- pesten belül a MÁV-csoport minden járatán. Azok élhet- nek a díjmentes szállítási lehetőséggel, akik ország- vagy Pest-vármegyebérlettel, Budapest-bérlettel, a főváros- on belüli díjmentes utazási jogosultsággal, vagy az álláskere- sők arcképes havi bérletével rendelkeznek.

Fontos, hogy az ingyenes szállítási lehetőség csak egy ku- tyára, illetve egy kerékpárra vonatkozik. Ha egy utas több kutyával és több kerékpárral közlekedik, akkor meg kell vál- tani a szükséges további jegyeket. Budapest közigazgatási határán kívül ugyanúgy meg kell váltani a kerékpár- vagy kutyajegyeket, ami a jelenlegi díjszabás szerint 500 forint- ba kerül. Pécelről a Keleti pályaudvarig utazva tehát szá- molni kell azzal, hogy Rákócscsaba megállóig még gondos- kodni kell a megfelelő jegyekről.

MÁV

## NE HAGYJA ELVESZNI AZ 1%-OT, RENDELKEZZEN PÉCELI CIVIL SZERVEZETEK JAVÁRA!

Március 15-től bárki hozzáférhet a saját szja-be- vallási tervezetéhez az eszja.nav.gov.hu oldalon. Ha valaki ragaszkodik a papír alapú bevallás el- készítéséhez, továbbra is kérheti a NAV-tól a be- vallási tervezet postázását. Az szja-bevallási és befizetési határidő egységesen 2025. május 20.

Az szja-bevallás különösen fontos a civil szer- vezetek számára. A magánszemélyek ugyan- is ekkor rendelkezhetnek adójuk 1+1 százalé- káról. A NAV-nál előzetesen regisztrált civil szervezetek igényt tarthatnak a 2024. évre megállapított adónk 1 százalékára. Eh-



hez csak a civil szervezet adószámát kell beír- ni a megfelelő helyre. A NAV aktuális adatbá- zisában 51 péceli székhelyű szervezet szerepel. Javasolt mindenkinek megkeresnie a számára szimpatikus civil szervezetet és rendelkezni az adó 1 százalékáról. A másik 1 százalékot egy- házaknak lehet felajánlani. Arra is van lehetősé- g ugyanakkor, hogy ha valaki nem tud a szí- véhez közel álló egyházat választani, akkor a

Nemzeti Tehetség Program javára rendelkezzen ezzel a másó- dik 1 százalékkal.

## EGYELŐRE NEM ÉPÜL DÉL-KOREAI GYÁR MAGLÓDON

Egy Maglódon épülő dél-koreai gyárról szóló hírek jelentek meg az országos sajtóban 2024 novemberében. A 31-es út mel- lett, lakóházak közvetlen szom- szédtságában tervezett beruhá- záshoz a fákát már ki is vágták. A beruházás Pécelt is érintette volna, amennyiben a létesíten- dő gyár egy, a településünkön átfolyó patakba engedte volna a csapadékat.

A helyiek tüntetését követően lakossági fórumot szerveztek a szomszédos városban, ahol Pé- cel város polgármestere és al- polgármestere is megfogalmazták kérdéseiket, észrevé- teleiket.

A felháborodás nyomán a maglódi önkormányzat kép- viselő-testülete élt a számára rendelkezésre álló lehető-



séggel és három éves változtatási tilalmat rendelt el a te- rületen. A tilalom ugyanakkor nem vonatkozik az építési engedéllyel rendelkező beruházási elemekre, így például a kialakítani tervezett körforgalmakra.



## INTERJÚ A PÉCELI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA ÚJ IGAZGATÓJÁVAL

## „A zenéléshez le kell lassulni”

**A Péceli Alapfokú Művészeti Iskolának 2024 augusztusa óta új igazgatója van. Kovács Ernőné Pribay Valéria váltotta ebben a pozícióban. Az új igazgatót zenei pályájáról, a zenetanítás nehézségeiről és terveiről kérdeztük.**

**– Mesélne kicsit a zenei előéletéről? Milyen út vezetett az igazgatói pozícióig?**

– Ötéves koromban kezdtem ismerkedni a zenével, a cselló mellett azóta több más hangszeren is játszom, számos zenekarral léptem már fel pályám során. Jelenleg a Freestyle Chamber Orchestra és a Musica Historica tagja vagyok. Dolgoztam a Duna Művészegyüttessel, három táncelőadásban is közreműködtem zeneszerzőként és zenészként, majd egy rövid külföldi kitérőt tettem egy óceánjárón. Ezen kívül több könnyűzenei projektben is részt vettem, például felléptem és lemezt is készítettem a Török Ádám és a Minivel, valamint turnéztam 2018-ban a Kiscsillag és a Kispál és a Borz zenekarral. A klasszikus zenétől a jazzig sokféle stílusban kipróbáltam magam. Természetesen mindvégig tanítottam is, csellót és szolfézst. Az igazgatói pozíció felé vezető utat segítette egy vezetőképző kurzus, de az iskola korábbi igazgatójától, Kovács Ernőné Gabitól is sok segítséget kaptam és kapok.

**– Mi motiválta arra, hogy megpályázza az igazgatói pozíciót?**

– Mindig is szerettem a kihívásokat és az igazgatói feladatkör lehetőséget ad arra, hogy még többet tegyek az iskoláért. A tantestület csodálatos, és én szeretném megadni nekik azt a védőernyőt, amire az adminisztratív terhek mellett szükségük van. Kint kell hagyni minden mást, a tanórákon a világ legjobb emberének kell lenni.

**– Mik a legfontosabb céljai igazgatóként?**

– Szeretném, ha minden diák megtanulna jól játszani a hangszerén és közben megtapasztalná a zene örömét. Nem az a cél, hogy mindenkiből profi zenész legyen, hanem hogy felnőttként a hobbijukká válhasson a zene. Ugyanakkor szeretném, ha az alapvizsgáinak valóban meglenne az értéke, ami mögött tényleges tudás van. Jelenleg nagy a lemorzsolódás, többen gondolják meg magukat időközben és hagyják ott a művészeti iskolát. Azt szeretném, hogy minél több olyan diákunk legyen, aki elkötelezett a tanulás mellett és ebbe energiát is fektet. Erről az a véleményem, hogy a tanár az órán kinyit egy kincsesládát, és ha a gyerek hozott magával kosarat, akkor ér-

tekes kincsekkel pakolhatja tele, de ha nem él ezzel a lehetőséggel, akkor üres kézzel távozik.

**– Milyen nehézségekkel szembesül manapság az, aki zenét oktat?**

– A legnagyobb kihívás a figyelem lekötése. A gyerekek a folyamatos jutalmazásra és a gyors eredményekre vannak ráhangolva az őket körülvevő okoseszközök világában. A zenéléshez viszont le kell lassulni, türelemre és kitartásra tanít. Nem könnyű meggyőzni őket arról, hogy ez az út hosszú távon hasznos lehet a személyiségük fejlődése szempontjából, de azt látni kell, hogy a zenetanulással agyunk más, új részeit mozgatjuk, aminek később akár egy másik pályán is hasznát veszik a gyerekek.

**– Milyen innovatív oktatási módszerek vannak a zenében, hogy lehet még közelebb hozni a gyerekekhez a zenét?**

– Számos országban inspirálják a gyermekeket jó hangszerek sokaságával, jól felszerelt stúdióval, ahol felvételeket készíthetnek, együtt zenélhetnek. Ez befektetést igényel. Azok a hangszerek, alkalmazások, melyeken például fény jelzi, hogy melyik billentyűt kell leütöni stb. inkább játékszerek. Összességében én a személyes tanár-diák kapcsolatban hiszek. A zeneoktatásban vannak évszázados bevált módszereink, ezek alkalmazását tartom inkább célravezetőnek.

**– Az iskola bejárata az elmúlt években kicsit megújult, kicserélték a nyílászárókat. Vannak tervek az épület felújítására, milyen fejlesztésekre lenne igény?**

– Így van, a tankerület segítségével történt az előtér felújítása 2018-ban, a padlásablakokat ősszel cserélték, de sok még a teendő. Jó lenne hosszú távon hasznosítani a padlásteret is. Szeretném, ha egy kisebb zenei könyvtárat is ki tudnánk alakítani az épületben. A pince dohosodik, jól jönne még egy-két terem és a díszteremben lévő zongora is megérett a cserére.

**– Rendszerint zeneiskolaként hivatkozunk Pécelen az iskolára, pedig nem csak zenei képzést nyújt a művészeti iskola.**

– Valóban, iskolánkban képzőművészeti tanszak is működik már több mint egy évtizede - a magam részéről mindig művészeti iskolaként hivatkozom rá. Diákjaink sikerrel szerepelnek az országos versenyeken. A grafika és festészet mellett kézműves tanulmányokat is folytatnak.

**– A város kulturális életében már most is jelentős szerepet vállalnak, milyen módokon próbálják elérni a helyi lakosokat?**

– Van Facebook-oldalunk és honlapunk, de az épület elé hirdetőtáblát is kihelyeztünk. Mindenkit szeretettel várunk városi programjainkon vagy az úgynevezett Matricás koncerteken, tanszaki és tanári koncerteken.

ESZ



# A város kitüntetettjei

**A város életében kiemelkedő teljesítményt felmutató személyek legrangosabb kitüntéseit rendszerint augusztus 20-án adják át. Bár jó pár hónap eltelt a címek megítélése óta, fontosnak tartjuk, hogy rögzítsük azok nevét, akiknek munkáját a város elismeréssel jutalmazta 2024-ben.**



”**Baczakó Péter olimpiai bajnok súlyemelő. Élete utolsó éveiben Pécelen élt, 2008 áprilisában, 56 évesen halt meg, a helyi római katolikus temetőben temették el.**

Pécel Város Önkormányzata minden évben augusztus 20-án, ünnepélyes keretek között adja át a helyi közösségért végzett kiemelkedő munkát elismerő díjakat. A Díszpolgár és a Posztumusz Díszpolgár címet azok kaphatják, akik életművükkel, kiemelkedő teljesítményükkel hozzájárultak Pécel fejlődéséhez, kulturális és anyagi gyarapodásához. A Pro Talen-

tum Díj a fiatal tehetségek elismerésére szolgál, míg a Pécelért Díj azoknak adományozható, akik hosszú éveken át munkájukkal segítették a közösséget.

## **Posztumusz díszpolgári cím: Baczakó Péter**

Baczakó Péter olimpiai bajnok súlyemelő. Élete utolsó éveiben Pécelen élt, 2008 áprilisában, 56 évesen halt meg, a helyi római katolikus temetőben temették el. 1979-ben a montreali olimpián harmadik helyezést ért el, 1980-ban pedig félnehézsúlyban Moszkvában aranyat szerzett. Országos és nemzetközi elismertsége hozzájárul városunk ismertségének növeléséhez.



## **Pécelért Díj: Kuszák Krisztina, Birtalan Sándor és Fejes István**

Kuszák Krisztina a piactéri ajándéküzlet tulajdonosaként és a PIOK Általános iskola és Gimnázium szülői munkaközösségének tagjaként lett ismert, az elmúlt években azonban olyan aktív közösségi munkát és értéktéremtő tevékenységet végzett mindkét minőségében, ami a város egységes közösséggé szervezését is előmozdította. A Piacteret és környezetét többedmagával rendszeresen díszíti, rendezi. Közel tíz éve egyike azoknak, akik a Mikulás Partyt, a Piactéri Puttonypartyt szervezik, 2023-ban pedig közreműködésével elindult a Piactéri Tökfesztivál és Jelmezes verseny is.

Birtalan Sándort több évtizedes, Pécelért végzett áldozatos munkájáért díjazták 2024-ben. Az elismerő előterjesztés szerint kiemelkedő tevékenységével hozzájárult Pécel fejlődéséhez. A méltatás kiemeli nagy tudását Pécel kulturális életéről és hagyományairól, valamint a köz javára átengedett adományainak értékét. A Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda újraindulásához például egy neobaro stílusú keresztútjal járult hozzá.

Fejes István 2010 óta vezeti az Ossó János Fúvószenekart. Azóta a zenekar létszáma megkétszereződött, jelenleg közel harminc fő zenél együtt az irányítása alatt. Repertoárjuk széles skálán mozog a filmslágerektől az operetteken át a magyar nótáig, indulókig. A városi ünnepek állandó fellépője a zenekar, amely Fejes István vezetése alatt számos belöldi fesztiválon öregbítette már városunk hírnevét.

## **Pro Talentum Díj: Imre Dóra és Prinz Áron Dániel**

Imre Dóra hat éve kezdett el vívni Gödöllőn, majd a Vasashoz igazolt. 2023-ban megnyerte a lengyelországi Wroclawban az egyik legrangosabb utánpótlásversenyt, majd ezt követően több nemzetközi versenyen szerepelt eredményesen. 2024-ben magyar bajnoki címet szerzett a Vasas női kadét kardcsapatával.

Prinz Áron versenymászói pályafutása 2021-ben indult, az első Magyar Kupafordulón harmadik helyen végzett. 2022-ben a sportmászás mindhárom versenyszámában elindult, s tagja lett a Magyar Versenymászó Válogatottnak. 2024-ben debütált U14 versenyzőként a Magyar Kupafordulón, ahol második lett, Grazban az Európai Boulder Kupán 11., Herzogenburgban az osztrák kupafordulón pedig 3. helyen végzett.

Díszpolgári címről 2024-ben nem döntött a képviselő-testület. **ESZ**



# A legfiatalabb márciusi ifjú, aki Pécelen tanult meg magyarul



**Kiérdemelte a „legfiatalabb márciusi ifjú” címet, elindította az első magyarországi „vicclapot” és az első, kifejezetten gyermekeknek szóló folyóiratot. A lengyel származású, első éveiben csak horvátul beszélő Ágai Adolf Pécelen volt gyerek, településünkön tanult meg magyarul.**

A lengyel apától származó Ágai Adolf Jánoshalmán született 1836-ban, négyéves volt, amikor a család Pécelre költözött. Településünkre így emlékszük, amikor a református templomnak még nem volt tornya: „Volt ebben a faluban egy kastély, mely háromszorta nyúlt magasabbra a templomnál, minthogy ennek tornya sem volt, csak haranglába; a kastélynak pedig tornya is, kupolája is. Amiből én gyermeki észszel azt magyaráztam ki, hogy nagyobb úr a mi grófunk az Istennél is; legalább Pécelen.”

Az Utazás Pestről Budapestre című naplójában is megemlékezett péceli gyermekkoráról: „Szerettünk fiúk a falu végére járni, a Rákos-patak mellé. Vízimalmának kerekével akárhányszor emelttük föl magunkat, egyben repülve is, úszva is. Ez volt a mi víznyomás nélkül való vízi liftünk. Csak midőn az egyik pajtásunk szétzúzott csontokkal ért a kerék túlsó oldalára, szoktunk le erről a játékról...”

## 12 évesen a márciusi ifjakkal

1848 tavaszán még csak tizenkét éves volt, de ott tüntetett a márciusi ifjakkal, így megkapta a „legfiatalabb márciusi ifjú” címet. A forradalmi lelkesedés teljesen átjárta, iskolájában saját 12 pontot is megfogalmazott diáktársaival. Ebben követelik például a heti négy szabadnapot vagy a szabad bejárást a kávéházakba.

A piaristáknál tanuló Ágai 1848. március 15-re így emlékszik: tanárunk figyelmeztetett, hogy „hazameket ne elegyedjünk az ablakaink alatt hullámozó sokaságba, mert politika nem gyermeknek való. Pedig, ha szavával csillapított is bennünket, saját megjelenése annál izgatóbban hatott reánk: sötét papi ruháján, épp a szíve fölött ragyogott a háromszínű magyar kokárda. És már óra letelte előtt zúdultunk ki a térre.”

A tizenkét éves Ágai tehát a tömeggel vonult 15-én, még a kiszabadított Táncsics kocsját is húzta (aki hiába akart megszólalni, a hangzavartól nem tudott).

A Budára vonuló tömeggel sajnos már nem tudott továbbmenni, mert nem volt nála elég pengő a hídpenzre. Így aztán hazament, s édesanyja ebédjét falatozva a maga részéről befejezte a forradalmat – olvasható naplójában.

## Újságíró, szerkesztő, lapalapító

Az 1850-es években be-robbant tárcáirói karrierje. Porzó álnéven jelentek meg írásai többek között a Pesti Naplóban, a Vasárnapi Újságban vagy a Hölgyfutárban. Már ekkor publikált humorosabb hangvételű írásokat is, de 1868-ban, Csicseri Bors álnéven életre keltette az első magyarországi élclapot, a Borsszem Jankót.

Ágai álnévlistája 1871-ben, az első magyarországi gyermekfolyóirat kiadásával tovább bővült: Forgó bácsi néven lett a gyerekek kedvenc mesélője. A több mint három évtizedet megélt Kis Lap elsősorban öt-tizenkét évesekhez szólt, és publikált benne többek között Benedek Elek és Mikszáth Kálmán is.

Ágai utolsó éveit szinte teljes visszavonultságban töltötte, hosszú életet élt meg, 81 évesen hunyt el. A Vasárnapi Ujság így emlékezett rá: „derült optimizmusa, az apró és nagyobb emberi és világi dolgok iránti megértése, könnyen hangolódó természete, kellemes humora, csipős satírája, a mely keserűség nélküli, inkább mosolygó, mint haragos volt, élénk ötletessége, friss szeme, együttvéve mindezek a képességei és tulajdonságai tették azzá a született csevegővé, a minek az olvasók a tárczacikkekből ismerték. Sikerét fokozta stílusának magyarossága...” Amit, ugye, a péceli gyermekek alapján településünkön kezdett el elsajátítani.

ESZ

## ÚJ KÖNYV A KASTÉLY FRESKÓIRÓL



A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Művészettörténet Tanszékének kutatócsoportja egy több éven át futó projekt keretében gyűjtött és rendszerezett információkat a magyarországi barokk freskófestészetéről. Az eredményeket a legmodernebb nemzetközi követelményeknek megfelelő könyvsorozat foglalja össze, melynek negyedik része 2024 decemberében jelent meg. A gazdagon illusztrált, reprezentatív kötet bemutatja a Ráday-kastély freskóit is.

# MEGKEZDŐDÖTT PÉCEL ÚTHÁLÓZATÁNAK ÉS ZÖLDTERÜLETEINEK ÁTFOGÓ FELMÉRÉSE

A Pécel Kft. átfogó útállapot-felmérést végez a város szilárd burkolatú úthálózatán. A cél, hogy pontos és naprakész kép alakuljon ki az utak műszaki állapotáról, ami lehetőséget ad egy fenntartható karbantartási terv kidolgozására. Az ellenőrzés során a javításra szoruló süllyedéseket, repedezett burkolatokat és kátyúkat is felméri. A problémás állapotban lévő növényzet felmérése is megkezdődött, melynek célja a városi zöldterületek ütemezett rendezése, az utak és járdák biztonságos használatának biztosítása. A balesetveszélyes úthibákat jelezzék az [info@pecelkft.hu](mailto:info@pecelkft.hu) e-mail címen.

## A SÍKOSSÁGMENTESÍTÉS RENDJE A VÁROSBAN

A Pécel Üzemeltető Kft. 2024 novemberében elkészítette a Pécel város közlekedésének, közterületeinek és infrastruktúrájának zavartalan és biztonságos működését szolgáló Téli Üzemeltetési Tervet, amely a mostani téli időszakban március 31-ig van érvényben. A terv kiemelt figyelmet fordít a közlekedési útvonalak, járdák és egyéb közösségi helyek hó- és jégmentesítésére. A közúthálózat egyes részeit különböző prioritási kategóriákba sorolták.

Az első prioritású utak körébe tartoznak a fő közlekedési útvonalak, a főútvonalak, az autóbuszjáratok által használt útvonalak, a fontos közintézményekhez vezető utak és a gazdasági központok megközelítését biztosító utak. A szórás munká ezeken a szakaszokon az időjárási körülmények kedvezőtlenre fordulásának észlelésétől számított egy-másfél órán belül kell, hogy megkezdődjön. A lakóövezetek főbb közlekedési útvonalai, az iskolák, óvodák, orvosi rendelők, gyógyszertárak környékén lévő utak sorolhatók a második prioritású utak közé. Ezt követően kezdődik az alacsony forgalmú utcák és kisebb mellékutak, közösségi terek, parkolók, gyalogos átkelőhelyek és buszmegállók síkosságmentesítése. A földutak tartoznak a negyedik prioritású utcák körébe. A Pécel Kft. három szóróanyag-tároló ládát helyezett ki (Maros utcában, Szeder utcában, Százsorszép utcában), melynek célja hogy jegesedés esetén a lakók az ott elhelyezett anyaggal tegyék biztonságosan járhatóvá az érintett útszakaszokat.

Fontos, hogy autóikkal ne közterületen, hanem lehetőség szerint ingatlanjaikon belül parkoljanak. A közterületen hagyott járművek ugyanis akadályozzák a biztonságos és folyamatos közlekedést és síkosságmentesítést.

## ÚTHIBÁK JAVÍTÁSA

Februárban elindult a földutak javítása. A munkálatok az időjárás függvényében folyamatosan haladnak a meghatározott területeken:



### Csatári, Levendula

- Hősök útja - Csipkebogyó utca között gödrök javítása darált betonnal
- Kökény utca: profilozás, javítás darált aszfalttal
- Kökény utca: Napsugár u. – Levendula u. között gödrök javítása darált aszfalttal
- Napsugár utca: gödrök javítása darált betonnal
- Előd vezér utca: Álmos vezér utca torkolatánál gödrök javítása darált aszfalttal

### Páskomvölgye

- Napraforgó utca: a Maglódi út torkolatánál több helyen gödrök javítása murvával
- Cseresznyevirág utca: gödrök javítása murvával
- Cseresznyevirág utca – Ligetszépe utca közötti meredek részen gödrök javítása darált betonnal
- Százsorszép utca teljes szakaszán gödrök javítása murvával

### Kopasz-hegy

- Maros utcai fedlapoknál mély kimosások és gödör javítása darált aszfalttal
- Szent Erzsébet krt. földút - aszfaltos út csatlakozásánál profiligazítás, javítás darált betonnal

### Északi oldal

- Damjanich utcában mély gödrök javítása darált betonnal
- Tarcsai utca – Damjanich u. – Széchenyi u. között több helyen gödrök javítása darált aszfalttal
- Tarcsai utca – Pozsonyi utca csatlakozásánál feltöltés és javítás darált aszfalttal
- Kelő utcában több helyen mély gödrök javítása darált aszfalttal
- Újtelep teljes szakaszán több helyen gödrök javítása darált betonnal

### Útszegélyek kiegészítése és javítása

#### (a fagyos időjárás megszűnését követően)

- Baross utca kiszélesedésénél padka pótlása darált aszfalttal + bitumenemulzió
- Bocskai utca Petőfi utcai torkolatánál padka pótlása darált aszfalttal + bitumenemulzió
- Bercsényi utcában a Sárközi utcától padka pótlása darált aszfalttal + bitumenemulzió

A javítási és karbantartási tevékenység természetesen a földutakon túl az aszfalt borítású utakra is kiterjed, amelyeken a beavatkozás huzamosan jó idő esetén indulhat el.



**Önkormányzati fogadóórák****Dr. Kővári Alexandra, polgármester**

(3. sz. választókerület)

Polgármesteri fogadóóra: minden hónap első hétfőjén 14:00-17:00 között, előzetes bejelentkezés alapján.

Képviselői fogadóóra: a 3-as egyéni választókerület lakói számára minden hónap második hétfőjén 14:00-17:00 között, előzetes bejelentkezés alapján.

[polgarmester@pecel.hu](mailto:polgarmester@pecel.hu)**Perger Krisztina, alpolgármester**

(5. sz. választókerület)

Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első szerdáján 16:00-18:00 között.

Képviselői fogadóóra: az 5. sz. egyéni választókerület lakói számára minden hónap második szerdáján 16:00-18:00 között előzetes bejelentkezés alapján.

[perger.krisztina@pecel.hu](mailto:perger.krisztina@pecel.hu)

A polgármesteri és alpolgármesteri fogadóórákra bejelentkezés előző péntek 12.00-ig a 06-28-662-127-es telefonszámon, vagy a banos.blanka@pecel.hu e-mail címen.

**Dr. Ferdinandy István, alpolgármester**[dr.ferdinandy.istvan@pecel.hu](mailto:dr.ferdinandy.istvan@pecel.hu)**Zsadányi János Zsolt, közbiztonságért és innovációért felelős tanácsnok**[zsadanyi.zsolt@pecel.hu](mailto:zsadanyi.zsolt@pecel.hu)**Högerl Szabolcs Ferenc**

(1. sz. választókerület)

[hogerl.szabolcs@pecel.hu](mailto:hogerl.szabolcs@pecel.hu)**Halász Antal György**

(2. sz. választókerület)

[halasz.antal@pecel.hu](mailto:halasz.antal@pecel.hu)**Karsai András**

(4. sz. választókerület)

[karsai.andras@pecel.hu](mailto:karsai.andras@pecel.hu)**Kocsis Tamás**

(6. sz. választókerület)

[kocsis.tamas@pecel.hu](mailto:kocsis.tamas@pecel.hu)**Halász Antal Györgyné**

(7. sz. választókerület)

[monori.judit@pecel.hu](mailto:monori.judit@pecel.hu)**Sebe Attila**

(8. sz. választókerület)

[sebe.attila@pecel.hu](mailto:sebe.attila@pecel.hu)**Vajda Tamás**[vajda.tamas@pecel.hu](mailto:vajda.tamas@pecel.hu)**Önkormányzati intézmények, közműszolgáltatók****PÉCELI POLGÁRMESTERI HIVATAL**

Cím: 2119 Pécel, Kossuth tér 1.

Központi telefonszám: 06-28-452-751

Fax: 06-28-452-755

E-mail: [hivatal@pecel.hu](mailto:hivatal@pecel.hu)

Ügyfélfogadás:

hétfő (8:30-12:00 és 13:00-17:30),

szerda (8:30-12:00 és 13:00-15:30)

**PÉCEL ÜZEMELTETŐ KFT.**

Cím: 2119 Pécel, Kossuth Lajos u. 18.

Telefon: 06-20-615-7550, 06-28-662-089

E-mail: [info@pecelkft.hu](mailto:info@pecelkft.hu)

(piaccai kapcsolatos ügyekben is)

**PÉCELI CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT**

Cím: 2119 Pécel, Isaszegi út 3.

Telefon: 06-28-662-036; 06-20-801-2399,

E-mail: [info@csaladsegitopecel.hu](mailto:info@csaladsegitopecel.hu)**LÁZÁR ERVIN VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS SZEMERE PÁL MŰVELŐDÉSI HÁZ**

Cím: 2119 Pécel, Isaszegi út 3.

Telefon: 06-28-662-146;

06-28-662-147; 06-20-965-1244

E-mail: [muvhaz@pecelmuvhaz.hu](mailto:muvhaz@pecelmuvhaz.hu);[konyvtar@pecelkonyvtar.hu](mailto:konyvtar@pecelkonyvtar.hu)Honlap: [pecelkonyvtar.hu](http://pecelkonyvtar.hu);[pecelmuvhaz.hu](http://pecelmuvhaz.hu)**RENDŐRSÉG**

2119 Pécel, Kovács u. 13.

Telefon: 06-27-518-972

Fogadóóra ideje: minden

hónap első szerda 16:00-18:00

Őrparancsnok:

**Kovács Márton r. alezredes,**[kovacsarton@pest.police.hu](mailto:kovacsarton@pest.police.hu)**Balog Zoltán rendőr zászlós, körzeti megbízott**

Mobiltelefon: 06-20-314-4914

E-mail: [balogzo@pest.police.hu](mailto:balogzo@pest.police.hu)**Nováki Attila rendőr zászlós, körzeti megbízott**

Mobiltelefon: 06-20-268-7610

E-mail: [novakia@pest.police.hu](mailto:novakia@pest.police.hu)

Gödöllői Rendőrkapitányság

központi száma: 06-28-524-600

**KÖZTERÜLET-FELÜGYELET**

Telefon: 06-20-393-1308

E-mail: [kaposvari.sandor@pecel.hu](mailto:kaposvari.sandor@pecel.hu)**MEZŐŐRÖK**

Telefon: 06-20-245-8808

E-mail: [lauko.gyorgy@pecel.hu](mailto:lauko.gyorgy@pecel.hu)**PÉCELI POLGÁRŐRSÉG**E-mail: [kiss.attila15@gmail.com](mailto:kiss.attila15@gmail.com)**IVÓVÍZ-SZOLGÁLTATÁS, SZENNYVÍZKEZELÉS:****Dél-Pest Megyei Víziközmű Zrt.**

Központi iroda: Vecsés, Kossuth Lajos u.

38-40. Telefon: 06-29-340-010

E-mail: [info@dpmv.hu](mailto:info@dpmv.hu)**ÁRAM- ÉS FÖLDGÁZ-SZOLGÁLTATÁS:****MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.**E-mail: [ugyfelszolgalat@mvm.hu](mailto:ugyfelszolgalat@mvm.hu)**KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉSE:****MOHU Budapest Zrt.**

Ügyfélszolgálat Pécelen: Isaszegi út 3.

(Lázár Ervin Városi Könyvtár és Szemere Pál Művelődési Ház)

Páratlan hét hétfő: 8:00-12:00

Páratlan hét csütörtök: 12:00-16:00

Telefonszám: +36-1-700-7000

E-mail: [info@mohubudapest.hu](mailto:info@mohubudapest.hu)Honlap: [mohubudapest.hu](http://mohubudapest.hu)**KÖZVILÁGÍTÁS:****Pálfi Vill Kft.**

Hibabejelentés a 06-20-542-68-08-as

telefonon vagy a [pecelkozvilagitasjavitas@gmail.com](mailto:pecelkozvilagitasjavitas@gmail.com)

e-mail-címen tehető

8:00 és 20:00 óra között.

**Egészségügy****Dr. Varga László Egészség ház**

Cím: 2119 Pécel, Pesti út 6.

Telefon: 06-28-547-235; 06-28-547-236

**HÁZIORVOSOK****Dr. Varga Ágnes Mária**

Telefon: 06-28-547-326

E-mail: [pecel1.gyogyszer@pecel.hu](mailto:pecel1.gyogyszer@pecel.hu)**Dr. Gróznér István**

Telefon: 06-28-547-226; 06-28-662-072

E-mail: [groznerrendelo@gmail.com](mailto:groznerrendelo@gmail.com)**Dr. Ray Péter**

Telefon: 06-28-547-225

Rendelési időn kívül, kizárólag sürgős

esetben hívható: 06-30-495-4854

**Dr. Herszényi Tamás**

Telefon: 06-28-547-236

Rendelési időn kívül, kizárólag sürgős

esetben hívható: 06-30-910-6610

E-mail: [herta018@gmail.com](mailto:herta018@gmail.com);[Soskorzet@pecel.hu](mailto:Soskorzet@pecel.hu)**Dr. Takács Györgyi**

Telefon: 06-28-738-880; 06-20-996-7255

E-mail: [info@pecelmed.hu](mailto:info@pecelmed.hu)**További egészségügyi információk:**



# MEGHÍVÓ

Pécel Város Önkormányzata  
tisztelttel meghívja Önt  
és családját az 1848/49-es forradalom  
és szabadságharc alkalmából  
tartandó ünnepi megemlékezésre.

Időpont: **2025. MÁRCIUS 15.**  
**10 óra**

Helyszín: **PIOK Szemere Pál**  
**Általános Iskola aulája**  
(Pécel, Kossuth tér 7.)

## A RENDEZVÉNY PROGRAMJA:

Ünnepi beszédet mond:

**dr. Kővári Alexandra** polgármester asszony

Az ünnepi műsorban közreműködnek:

- Közép-magyarországi ASzC Fáy András  
Mezőgazdasági Technikum,  
Szakképző Iskola és Kollégium diákjai
- Ossó János Fúvószenekar
- Petőfi Sándor Férfikórus

Az ünnepi műsort követően koszorúzásra kerül sor  
a Petőfi Sándor emléktáblánál és a Kossuth téren.

Beszédet mond: **Perger Krisztina** alpolgármester  
asszony és **dr. Ferdinandy István** alpolgármester úr

Közreműködik a Péceli Női Kar



PÉCEL VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA



## BRUCE LEE FOTÓKIÁLLÍTÁS

ÉS MEGEMLEKEZÉS

A KUNGFU KIRÁLYÁNAK TISZTELETÉRE



Támogató:  
Lázár Ervin Városi Könyvtár és  
Szemere Pál Művelődési Ház

2025 március 29.



10<sup>00</sup> -tól Fotókiállítás a Művelődési Ház aulájában

17<sup>00</sup> -tól MÁDAY NORBERT wing tsun nagymester könyvbemutatója

17<sup>30</sup> -tól Beszélgetés a meghívott vendégekkel BRUCE LEE  
életéről, a harcművészetekre gyakorolt hatásáról

18<sup>00</sup> -tól Harcművészeti bemutatók

Bruce Lee Rajzpályázat díjátadója

Díszvendégek:

**dr. Kővári Alexandra**

Pécel Város Önkormányzat polgármestere

**Shihan Kalmár Csaba**

5. danos kyokushin karatemester— Pécel Dojo SE



SPONSORED BY  
**BRUCE LEE  
FOUNDATION**  
<https://brucelee.foundation.org/donate/>

**HWTO**

MAGYAR WING TSUN EGYESÜLET

# Csak egy kérdés még

Olvassa be a  
kérdőív kódját:



Honnan tájékozódik  
a péceli hírekről,  
programokról?